
QC Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ Con Lib NDP Bloc Green Other
Did not 

vote

don’t 

remem

ber/not 

sure

Prefer 

not to 

say

Sample 393 393 191 200 104 134 155 52 66 73 52 67 81 187 108 65 83 105 108 46 15 4 143 130 120 40 90 92 89 7 2 50 18 5

QC Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ Con Lib NDP Bloc Green Other
Did not 

vote

don’t 

remem

ber/not 

sure

Prefer 

not to 

say

Climate change 25% 25% 26% 24% 40% 15% 24% 42% 16% 23% 39% 13% 24% 28% 20% 26% 25% 30% 20% 30% 17% 9% 17% 22% 39% 10% 22% 35% 24% 35% 28% 25% 8%

Improving health care 

access
15% 15% 11% 18% 3% 16% 21% 13% 17% 7% 20% 25% 14% 14% 9% 14% 14% 14% 10% 23% 22% 16% 4% 4% 14% 13% 18% 11% 16% 25% 31%

The amount of taxes I pay 13% 13% 16% 10% 6% 17% 14% 8% 28% 11% 5% 6% 17% 10% 20% 15% 7% 13% 20% 17% 6% 28% 19% 13% 6% 14% 11% 11% 18% 16% 2% 13%

Transparency and 

honesty in the federal 

government

13% 13% 12% 14% 14% 12% 12% 10% 13% 13% 18% 12% 12% 14% 12% 13% 17% 12% 12% 12% 18% 13% 15% 10% 13% 16% 12% 8% 47% 8% 27%

Immigration policy 9% 9% 10% 7% 7% 10% 9% 9% 11% 11% 6% 8% 8% 6% 15% 4% 8% 5% 15% 2% 12% 5% 8% 7% 11% 23% 5% 3% 15% 30% 3% 13%

Access to affordable 

housing
9% 9% 2% 15% 9% 14% 3% 7% 1% 1% 11% 28% 6% 14% 3% 5% 20% 9% 3% 6% 3% 12% 8% 5% 5% 13% 12% 4% 9% 31%

Natural resource and 

energy policy
6% 6% 6% 6% 6% 5% 7% 5% 4% 10% 7% 6% 5% 5% 5% 12% 1% 7% 5% 11% 17% 2% 5% 13% 10% 7% 12% 1% 2% 17%

Management of the 

federal deficit
5% 5% 10% 1% 5% 5% 6% 9% 8% 11% 1% 1% 1% 3% 7% 10% 5% 1% 7% 8% 18% 4% 6% 6% 12% 4% 2% 7% 31% 5% 3%

Canada’s role on the 

international stage
2% 2% 2% 2% 4% 1% 1% 4% *% 2% 4% 2% 1% 1% 4% 1% 2% 1% 3% 8% 1% 3% 2% 2% 4% 1% 4%

Improving living 

conditions for Canada’s 

First Nations

2% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 6% 1% 1% 7% 3%

Job opportunities in my 

community
1% 1% 1% *% 2% *% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 3% 2% 2% 1%

Protecting the rights of 

LGBTQ2 Canadians
1% 1% 1% *% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 35% 1% 1% 1% 6%

Upholding the rights of 

religious groups in 

Canada

*% *% *% 1% 2% 1% 39%

Other [specify]: 1% 1% 1% 1% 2% *% 2% *% 2% *% *% 1% 1% 1% 1% 1% 6%

Regional sample sizes are unweighted. All other sample sizes, including column totals, are weighted to census data. Cells containing “*%” are statistically zero, though at least one response was received. Blank cells indicate zero responses received. Sample sizes under 100 should be interpreted with caution.

HH INcome Detail Education 2015 Fed Vote

Total

Gender Age Gender_Age HH Income

Gender_Age HH Income HH INcome Detail Education 2015 Fed Vote

Q1. [First mention] Most important issues

Total

Gender Age



QC Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ Con Lib NDP Bloc Green Other
Did not 

vote

don’t 

remem

ber/not 

sure

Prefer 

not to 

say

Climate change 51% 51% 48% 53% 61% 42% 52% 69% 36% 45% 53% 48% 57% 53% 44% 55% 48% 57% 44% 60% 47% 18% 43% 41% 72% 18% 50% 72% 46% 88% 49% 40% 72%

Improving health care 

access
41% 41% 26% 56% 29% 43% 47% 17% 24% 34% 41% 63% 60% 46% 35% 28% 50% 42% 35% 36% 4% 23% 49% 46% 27% 27% 47% 40% 40% 24% 30% 41% 56% 62%

The amount of taxes I pay 33% 33% 39% 28% 24% 36% 36% 19% 56% 37% 30% 18% 36% 29% 39% 41% 21% 36% 39% 37% 53% 37% 38% 44% 16% 48% 34% 22% 38% 7% 31% 32% 44% 36%

Transparency and 

honesty in the federal 

government

30% 30% 30% 30% 23% 25% 38% 19% 29% 39% 28% 22% 38% 27% 34% 29% 23% 29% 34% 30% 26% 34% 31% 29% 29% 25% 31% 23% 39% 75% 31% 21% 38% 21%

Immigration policy 28% 28% 33% 23% 22% 31% 29% 22% 43% 31% 23% 18% 27% 26% 30% 30% 26% 25% 30% 28% 37% 25% 23% 32% 29% 56% 21% 14% 43% 6% 30% 22% 18% 31%

Access to affordable 

housing
22% 22% 13% 31% 20% 28% 18% 18% 8% 13% 22% 47% 23% 32% 12% 15% 45% 22% 12% 19% 5% 26% 24% 15% 17% 26% 26% 12% 21% 33% 10% 31%

Management of the 

federal deficit
20% 20% 31% 9% 12% 19% 26% 18% 32% 40% 6% 6% 12% 15% 28% 25% 14% 17% 28% 21% 39% 22% 21% 18% 20% 53% 14% 11% 26% 35% 31% 14% 4%

Natural resource and 

energy policy
16% 16% 20% 13% 21% 13% 16% 21% 17% 21% 20% 9% 11% 13% 15% 24% 3% 21% 15% 24% 29% 8% 7% 17% 27% 18% 17% 26% 11% 19% 8% 5% 17%

Improving living 

conditions for Canada’s 

First Nations

10% 10% 9% 10% 8% 13% 8% 13% 10% 4% 2% 15% 11% 9% 14% 6% 11% 7% 14% 8% 5% 9% 16% 10% 11% 9% 8% 7% 12% 8% 17%

Canada’s role on the 

international stage
8% 8% 11% 5% 12% 7% 7% 18% 7% 10% 6% 7% 4% 9% 6% 11% 13% 5% 6% 10% 14% 6% 7% 12% 9% 14% 4% 5% 30% 9% 13%

Job opportunities in my 

community
6% 6% 4% 7% 4% 10% 3% 4% 5% 2% 5% 13% 3% 5% 6% 3% 7% 4% 6% 2% 7% 7% 7% 3% 4% 10% 1% 9% 5%

Protecting the rights of 

LGBTQ2 Canadians
4% 4% 5% 3% 11% 2% 1% 15% 1% 6% 4% 7% 1% 2% 8% 6% 1% 35% 3% 6% 3% 1% 8% 5% 13%

Upholding the rights of 

religious groups in 

Canada

2% 2% 3% *% 6% *% 10% *% 2% 1% 4% 2% 4% 2% 2% 2% *% 4% 39% 3%

Other [specify]: 6% 6% 7% 5% 6% 4% 8% 8% 5% 9% 4% 4% 7% 5% 9% 5% 5% 5% 9% 6% 2% 4% 6% 10% 5% 6% 8% 9% 2% 6%

QC Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ Con Lib NDP Bloc Green Other
Did not 

vote

don’t 

remem

ber/not 

sure

Prefer 

not to 

say

Conservative Party leader 

Andrew Scheer
29% 29% 37% 22% 15% 31% 38% 17% 40% 50% 13% 23% 28% 24% 40% 32% 21% 26% 40% 26% 49% 42% 37% 31% 20% 80% 30% 12% 31% 26% 19% 34% 15%

Liberal Party leader 

Justin Trudeau
35% 35% 37% 33% 46% 32% 31% 50% 32% 31% 41% 31% 31% 32% 38% 40% 33% 32% 38% 46% 19% 58% 27% 34% 45% 13% 58% 40% 19% 21% 36% 26% 44%

New Democratic 

Party/NDP leader Jagmeet 

Singh

40% 40% 47% 34% 54% 40% 32% 67% 48% 31% 39% 31% 33% 42% 36% 47% 39% 45% 36% 55% 32% 9% 34% 39% 50% 37% 39% 59% 24% 41% 46% 35% 23%

Bloc Québécois leader 

Yves-François Blanchet
50% 50% 57% 44% 39% 52% 56% 54% 56% 59% 25% 48% 52% 45% 67% 47% 49% 42% 67% 48% 47% 40% 52% 44% 54% 47% 29% 49% 84% 37% 39% 49% 25%

Green Party leader 

Elizabeth May
41% 41% 36% 45% 52% 32% 41% 49% 24% 39% 55% 39% 44% 42% 43% 39% 46% 39% 43% 46% 22% 9% 34% 38% 53% 20% 39% 55% 30% 100% 46% 41% 44%

People’s Party of Canada 

leader Maxime Bernier
15% 15% 18% 13% 11% 24% 11% 9% 34% 11% 13% 14% 11% 14% 17% 19% 15% 13% 17% 11% 48% 16% 23% 6% 38% 12% 8% 18% 20% 31% 12% 11% 21%

QC Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ Con Lib NDP Bloc Green Other
Did not 

vote

don’t 

remem

ber/not 

sure

Prefer 

not to 

say

HH Income HH INcome Detail Education 2015 Fed Vote

Total

Gender Age Gender_Age

Q2. [Unfavourable/ very unfavourable] What is your overall impression of each of the following party leaders:

HH INcome Detail Education 2015 Fed Vote

Q2. [Very favourable/ favourable] What is your overall impression of each of the following party leaders:

Total

Gender Age Gender_Age HH Income

HH Income HH INcome Detail Education 2015 Fed Vote

Q1. [Top3 mentions] Most important issues

Total

Gender Age Gender_Age



Conservative Party leader 

Andrew Scheer
62% 62% 60% 64% 75% 58% 57% 83% 57% 47% 66% 60% 66% 67% 55% 64% 67% 66% 55% 69% 51% 58% 54% 56% 79% 15% 56% 83% 63% 74% 100% 75% 43% 57%

Liberal Party leader 

Justin Trudeau
60% 60% 62% 59% 46% 65% 65% 48% 68% 65% 44% 64% 64% 64% 60% 56% 60% 67% 60% 49% 81% 42% 69% 57% 53% 87% 34% 56% 81% 79% 70% 61% 46% 28%

New Democratic 

Party/NDP leader Jagmeet 

Singh

45% 45% 49% 42% 31% 43% 57% 31% 47% 64% 32% 39% 51% 41% 56% 43% 39% 42% 56% 34% 59% 91% 48% 45% 42% 55% 40% 31% 65% 59% 100% 41% 26% 49%

Bloc Québécois leader 

Yves-François Blanchet
32% 32% 31% 32% 36% 32% 28% 28% 34% 31% 43% 31% 26% 31% 26% 40% 28% 33% 26% 35% 48% 60% 32% 32% 31% 43% 46% 27% 12% 58% 100% 43% 7% 13%

Green Party leader 

Elizabeth May
42% 42% 55% 30% 30% 49% 46% 46% 67% 50% 13% 31% 41% 39% 48% 49% 35% 42% 48% 39% 72% 82% 45% 43% 38% 68% 40% 31% 56% 100% 41% 8% 28%

People’s Party of Canada 

leader Maxime Bernier
72% 72% 75% 69% 70% 63% 81% 86% 62% 80% 54% 64% 82% 71% 76% 74% 61% 78% 76% 80% 52% 100% 69% 59% 88% 53% 72% 86% 73% 80% 69% 69% 46% 51%

QC Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ Con Lib NDP Bloc Green Other
Did not 

vote

don’t 

remem

ber/not 

sure

Prefer 

not to 

say

Very favourable 8% 8% 13% 4% 4% 9% 10% 8% 16% 13% 2% 7% 6% 10% 13% 8% 4% 10% 10% 21% 20% 7% 12% 5% 46% 7% *% 2% 20% 4% 6%

Favourable 21% 21% 25% 19% 11% 22% 28% 9% 23% 37% 13% 21% 21% 18% 30% 19% 13% 22% 30% 16% 29% 22% 29% 19% 15% 35% 22% 12% 29% 6% 15% 29% 15%

Unfavourable 25% 25% 23% 27% 21% 27% 27% 27% 25% 19% 15% 28% 34% 27% 21% 34% 24% 30% 21% 33% 30% 58% 19% 26% 33% 9% 18% 34% 32% 30% 30% 30% 9% 28%

Very unfavourable 37% 37% 37% 36% 53% 32% 30% 56% 32% 28% 50% 31% 32% 40% 33% 30% 43% 37% 33% 36% 21% 34% 30% 47% 6% 38% 49% 31% 43% 70% 45% 34% 28%

Not sure/can’t say 8% 8% 3% 14% 11% 11% 5% 4% 3% 21% 17% 6% 9% 6% 4% 12% 7% 6% 5% 10% 13% 1% 5% 14% 5% 6% 5% 22% 28%

Top2box 29% 29% 37% 22% 15% 31% 38% 17% 40% 50% 13% 23% 28% 24% 40% 32% 21% 26% 40% 26% 49% 42% 37% 31% 20% 80% 30% 12% 31% 26% 19% 34% 15%

Bottom2box 62% 62% 60% 64% 75% 58% 57% 83% 57% 47% 66% 60% 66% 67% 55% 64% 67% 66% 55% 69% 51% 58% 54% 56% 79% 15% 56% 83% 63% 74% 100% 75% 43% 57%

QC Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ Con Lib NDP Bloc Green Other
Did not 

vote

don’t 

remem

ber/not 

sure

Prefer 

not to 

say

Very favourable 9% 9% 10% 8% 9% 10% 7% 9% 16% 5% 10% 4% 10% 7% 12% 6% 11% 5% 12% 5% 3% 35% 12% 7% 8% 6% 20% 8% 3% 8%

Favourable 26% 26% 27% 25% 37% 22% 23% 41% 16% 27% 31% 27% 21% 25% 26% 34% 22% 27% 26% 41% 16% 23% 16% 28% 38% 8% 38% 32% 17% 21% 27% 26% 44%

Unfavourable 20% 20% 13% 26% 26% 15% 19% 18% 7% 15% 35% 23% 22% 23% 18% 15% 16% 29% 18% 17% 13% 19% 22% 18% 12% 13% 24% 19% 29% 33% 17%

Very unfavourable 40% 40% 48% 33% 20% 50% 46% 31% 60% 50% 9% 41% 41% 41% 41% 41% 44% 38% 41% 32% 68% 42% 50% 35% 35% 74% 20% 33% 62% 50% 70% 28% 29% 28%

Not sure/can’t say 5% 5% 2% 8% 8% 3% 5% 1% 4% 15% 6% 6% 4% 2% 4% 7% 1% 2% 5% 4% 9% 2% 8% 4% 30% 4% 28% 28%

Top2box 35% 35% 37% 33% 46% 32% 31% 50% 32% 31% 41% 31% 31% 32% 38% 40% 33% 32% 38% 46% 19% 58% 27% 34% 45% 13% 58% 40% 19% 21% 36% 26% 44%

Bottom2box 60% 60% 62% 59% 46% 65% 65% 48% 68% 65% 44% 64% 64% 64% 60% 56% 60% 67% 60% 49% 81% 42% 69% 57% 53% 87% 34% 56% 81% 79% 70% 61% 46% 28%

QC Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ Con Lib NDP Bloc Green Other
Did not 

vote

don’t 

remem

ber/not 

sure

Prefer 

not to 

say

Very favourable 7% 7% 9% 5% 11% 6% 5% 14% 11% 4% 8% 1% 6% 7% 8% 8% 9% 5% 8% 11% 1% 5% 5% 11% 2% 6% 11% 5% 8% 12%

Favourable 33% 33% 38% 29% 43% 34% 27% 53% 37% 27% 31% 30% 27% 36% 28% 39% 31% 40% 28% 44% 31% 9% 29% 33% 39% 36% 33% 48% 19% 33% 34% 35% 23%

Unfavourable 28% 28% 29% 28% 19% 30% 33% 18% 30% 34% 21% 29% 32% 24% 39% 26% 23% 24% 39% 25% 17% 62% 29% 28% 28% 33% 26% 24% 37% 39% 30% 23% 20% 21%

Very unfavourable 17% 17% 21% 14% 12% 13% 24% 13% 17% 29% 11% 10% 19% 17% 17% 17% 16% 18% 17% 8% 42% 28% 20% 18% 14% 23% 15% 7% 28% 20% 70% 18% 7% 28%

Not sure/can’t say 14% 14% 4% 24% 15% 17% 11% 2% 4% 5% 28% 30% 16% 17% 8% 10% 22% 13% 8% 11% 9% 18% 16% 8% 7% 21% 10% 11% 13% 39% 28%

Top2box 40% 40% 47% 34% 54% 40% 32% 67% 48% 31% 39% 31% 33% 42% 36% 47% 39% 45% 36% 55% 32% 9% 34% 39% 50% 37% 39% 59% 24% 41% 46% 35% 23%

Bottom2box 45% 45% 49% 42% 31% 43% 57% 31% 47% 64% 32% 39% 51% 41% 56% 43% 39% 42% 56% 34% 59% 91% 48% 45% 42% 55% 40% 31% 65% 59% 100% 41% 26% 49%

HH INcome Detail Education 2015 Fed Vote

Q2. Overall impression - New Democratic Party/NDP leader Jagmeet Singh

Total

Gender Age Gender_Age HH Income

Gender_Age HH Income HH INcome Detail Education 2015 Fed Vote

Q2. Overall impression - Liberal Party leader Justin Trudeau

Total

Gender Age

2015 Fed Vote

Q2. Overall impression - Conservative Party leader Andrew Scheer

Total

Gender Age Gender_Age HH Income HH INcome Detail Education



QC Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ Con Lib NDP Bloc Green Other
Did not 

vote

don’t 

remem

ber/not 

sure

Prefer 

not to 

say

Very favourable 20% 20% 28% 12% 17% 15% 26% 30% 25% 29% 4% 5% 23% 19% 28% 14% 15% 22% 28% 14% 14% 5% 18% 18% 24% 8% 6% 12% 60% 9% 6%

Favourable 30% 30% 29% 32% 22% 37% 29% 24% 31% 30% 21% 43% 29% 26% 39% 34% 34% 20% 39% 34% 33% 35% 34% 26% 30% 39% 23% 37% 24% 37% 30% 43% 25%

Unfavourable 17% 17% 14% 19% 18% 19% 14% 9% 17% 15% 28% 21% 12% 19% 13% 14% 13% 23% 13% 11% 21% 22% 18% 18% 13% 16% 18% 19% 12% 5% 30% 26% 7%

Very unfavourable 15% 15% 17% 13% 18% 14% 14% 19% 17% 15% 15% 10% 14% 12% 13% 25% 15% 10% 13% 24% 27% 37% 14% 14% 18% 27% 29% 8% 1% 52% 70% 17% 13%

Not sure/can’t say 18% 18% 12% 24% 25% 16% 16% 18% 11% 10% 32% 21% 22% 24% 7% 13% 23% 25% 7% 17% 5% 16% 24% 15% 10% 25% 24% 3% 5% 18% 44% 62%

Top2box 50% 50% 57% 44% 39% 52% 56% 54% 56% 59% 25% 48% 52% 45% 67% 47% 49% 42% 67% 48% 47% 40% 52% 44% 54% 47% 29% 49% 84% 37% 39% 49% 25%

Bottom2box 32% 32% 31% 32% 36% 32% 28% 28% 34% 31% 43% 31% 26% 31% 26% 40% 28% 33% 26% 35% 48% 60% 32% 32% 31% 43% 46% 27% 12% 58% 100% 43% 7% 13%

QC Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ Con Lib NDP Bloc Green Other
Did not 

vote

don’t 

remem

ber/not 

sure

Prefer 

not to 

say

Very favourable 7% 7% 5% 10% 14% 7% 3% 8% 3% 4% 21% 12% 2% 9% 3% 10% 11% 8% 3% 11% 10% 8% 3% 11% 4% 4% 17% *% 42% 7% 8%

Favourable 33% 33% 32% 35% 37% 25% 39% 41% 21% 35% 34% 27% 42% 33% 41% 28% 35% 31% 41% 35% 12% 9% 25% 35% 42% 16% 35% 38% 30% 58% 39% 34% 44%

Unfavourable 29% 29% 39% 19% 20% 33% 31% 37% 45% 34% 3% 21% 28% 27% 37% 29% 20% 32% 37% 26% 34% 54% 26% 30% 30% 40% 27% 21% 42% 30% 6%

Very unfavourable 14% 14% 16% 11% 9% 16% 15% 9% 22% 16% 10% 10% 13% 12% 11% 20% 15% 10% 11% 13% 38% 28% 20% 13% 8% 28% 14% 11% 14% 100% 10% 3% 28%

Not sure/can’t say 17% 17% 9% 24% 19% 19% 13% 6% 9% 12% 32% 30% 15% 19% 8% 13% 19% 19% 8% 15% 6% 9% 21% 19% 9% 12% 21% 14% 14% 13% 50% 28%

Top2box 41% 41% 36% 45% 52% 32% 41% 49% 24% 39% 55% 39% 44% 42% 43% 39% 46% 39% 43% 46% 22% 9% 34% 38% 53% 20% 39% 55% 30% 100% 46% 41% 44%

Bottom2box 42% 42% 55% 30% 30% 49% 46% 46% 67% 50% 13% 31% 41% 39% 48% 49% 35% 42% 48% 39% 72% 82% 45% 43% 38% 68% 40% 31% 56% 100% 41% 8% 28%

QC Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ Con Lib NDP Bloc Green Other
Did not 

vote

don’t 

remem

ber/not 

sure

Prefer 

not to 

say

Very favourable 4% 4% 5% 3% 2% 7% 1% 3% 11% 2% 4% 2% 4% 1% 8% 6% 3% 1% 2% 27% 4% 4% 3% 6% 3% 5% 4% 31% 2%

Favourable 12% 12% 14% 10% 8% 16% 10% 6% 23% 11% 11% 10% 9% 10% 16% 12% 9% 10% 16% 9% 21% 12% 19% 3% 33% 9% 3% 14% 20% 10% 11% 21%

Unfavourable 20% 20% 17% 24% 15% 22% 22% 19% 18% 14% 11% 27% 30% 21% 19% 30% 19% 22% 19% 35% 9% 43% 24% 18% 19% 23% 22% 19% 19% 5% 29% 6% 15%

Very unfavourable 52% 52% 58% 45% 55% 41% 59% 66% 44% 65% 43% 37% 52% 50% 57% 45% 42% 56% 57% 45% 42% 57% 45% 42% 70% 30% 50% 67% 54% 75% 69% 39% 40% 36%

Not sure/can’t say 13% 13% 7% 19% 19% 13% 8% 6% 5% 9% 33% 22% 7% 16% 7% 6% 24% 9% 7% 9% 15% 17% 5% 8% 16% 6% 9% 19% 44% 28%

Top2box 15% 15% 18% 13% 11% 24% 11% 9% 34% 11% 13% 14% 11% 14% 17% 19% 15% 13% 17% 11% 48% 16% 23% 6% 38% 12% 8% 18% 20% 31% 12% 11% 21%

Bottom2box 72% 72% 75% 69% 70% 63% 81% 86% 62% 80% 54% 64% 82% 71% 76% 74% 61% 78% 76% 80% 52% 100% 69% 59% 88% 53% 72% 86% 73% 80% 69% 69% 46% 51%

HH INcome Detail Education 2015 Fed Vote

Q2. Overall impression - People’s Party of Canada leader Maxime Bernier

Total

Gender Age Gender_Age HH Income

Gender_Age HH Income HH INcome Detail Education 2015 Fed Vote

Q2. Overall impression - Green Party leader Elizabeth May

Total

Gender Age

2015 Fed Vote

Q2. Overall impression - Bloc Québécois leader Yves-François Blanchet

Total

Gender Age Gender_Age HH Income HH INcome Detail Education



QC Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ Con Lib NDP Bloc Green Other
Did not 

vote

don’t 

remem

ber/not 

sure

Prefer 

not to 

say

Absolutely certain of who 

you would support – no 

way you could change 

your mind??

39% 39% 47% 32% 23% 38% 51% 32% 46% 58% 13% 30% 45% 34% 53% 34% 36% 31% 53% 25% 52% 78% 37% 36% 44% 55% 37% 29% 64% 46% 70% 16% 8% 13%

Fairly certain – You feel 

like you’ve made up your 

mind??

27% 27% 25% 28% 35% 30% 18% 36% 30% 13% 35% 30% 22% 27% 27% 30% 19% 33% 27% 42% 31% 25% 23% 28% 24% 40% 14% 31% 30% 29% 17% 31%

Less certain – You could 

change your mind??
20% 20% 17% 23% 30% 18% 15% 25% 11% 17% 37% 24% 14% 23% 15% 21% 28% 19% 15% 19% 28% 22% 13% 25% 23% 13% 24% 13% 13% 23% 34% 51% 21%

Not certain at all – You 

have no idea who you’d 

support?

14% 14% 11% 17% 12% 14% 16% 8% 13% 12% 15% 16% 19% 16% 6% 15% 16% 17% 6% 14% 21% 19% 14% 10% 4% 15% 18% 9% 22% 24% 36%

Top2box 65% 65% 72% 60% 58% 68% 69% 67% 76% 71% 48% 59% 67% 61% 79% 64% 56% 64% 79% 67% 52% 78% 68% 62% 67% 83% 61% 69% 79% 77% 100% 45% 25% 43%

Bottom2box 35% 35% 28% 40% 42% 32% 31% 33% 24% 29% 52% 41% 33% 39% 21% 36% 44% 36% 21% 33% 48% 22% 32% 38% 33% 17% 39% 31% 21% 23% 55% 75% 57%

QC Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ Con Lib NDP Bloc Green Other
Did not 

vote

don’t 

remem

ber/not 

sure

Prefer 

not to 

say

Conservative Party of 

Canada
19% 19% 25% 13% 6% 24% 23% 9% 34% 28% 3% 14% 18% 14% 24% 24% 13% 15% 24% 21% 30% 37% 20% 22% 13% 68% 23% 9% 7% 26% 10% 20%

Liberal Party of Canada 17% 17% 17% 16% 22% 14% 15% 20% 17% 15% 26% 10% 15% 15% 18% 16% 14% 16% 18% 14% 11% 58% 15% 18% 18% 8% 46% 14% 13% 5%

New Democratic Party 

(NDP) of Canada
9% 9% 9% 9% 13% 8% 8% 17% 6% 7% 9% 10% 9% 10% 8% 11% 13% 8% 8% 11% 12% 5% 10% 14% 5% 25% 1% 16%

Bloc Quebecois (BQ) 28% 28% 35% 21% 21% 25% 35% 31% 33% 40% 11% 17% 30% 26% 38% 19% 26% 26% 38% 22% 14% 5% 30% 22% 32% 10% 5% 21% 79% 18% 30% 15% 17% 11%

Green Party 9% 9% 3% 14% 17% 8% 4% 8% *% 2% 26% 15% 5% 14% 5% 5% 15% 13% 5% 6% 1% 8% 7% 11% 1% 18% 3% 55% 15% 18%

People’s Party of Canada 2% 2% 1% 2% 4% 1% 4% 5% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 3% 11% 2% 3% 1% 6% 1% 2% 1% 31% 2%

Other Party/Independent 1% 1% *% 1% 2% *% 1% 3% 1% 1% 1% 2% *% 2% 1% 1% 1% 2% 1%

-Libertarian *% *% *% 1% 1% 1% 2% 1% 1%

-Some other party 1% 1% 1% 2% 3% 1% 2% 1% 2%

-None – spoil ballot/won’t 

vote
*% *% *% *% 1% *% *% *% 1%

Undecided /Don't know 12% 12% 6% 18% 18% 10% 9% 13% 4% 3% 23% 17% 15% 11% 4% 18% 12% 11% 4% 19% 21% 11% 16% 8% 5% 17% 9% 7% 39% 11% 40% 25%

Rather not say 2% 2% 1% 3% 1% 3% 1% 2% 1% 7% 1% 3% 1% 5% 3% 2% 1% 1% 3% 2% 51%

Will not vote 3% 3% 2% 3% 3% 1% 3% 2% 1% 3% 2% 2% 4% 3% *% 3% 2% 5% *% 4% 5% *% 2% 2% *% 17% 13%

HH Income HH INcome Detail Education 2015 Fed Vote

Q4. In this upcoming federal election, which party’s candidate will you be most likely to support?

Total

Gender Age Gender_Age

2015 Fed Vote

Q3. Based on how you feel right now, how certain are you about which party’s candidate you will support in this upcoming federal election?

Total

Gender Age Gender_Age HH Income HH INcome Detail Education



QC Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ Con Lib NDP Bloc Green Other
Did not 

vote

don’t 

remem

ber/not 

sure

Prefer 

not to 

say

Conservative Party of 

Canada
19% 19% 25% 13% 6% 24% 23% 9% 34% 28% 3% 14% 18% 14% 25% 24% 13% 15% 25% 21% 30% 37% 20% 22% 13% 68% 23% 9% 7% 26% 10% 20%

Liberal Party of Canada 22% 22% 18% 26% 31% 17% 19% 20% 19% 16% 44% 16% 22% 19% 21% 25% 20% 18% 21% 25% 17% 58% 19% 27% 20% 9% 52% 20% 15% 44% 41%

New Democratic Party 

(NDP) of Canada
10% 10% 10% 10% 13% 9% 9% 17% 7% 8% 9% 12% 9% 11% 8% 11% 13% 10% 8% 11% 14% 5% 11% 14% 6% 25% 2% 16% 21%

Bloc Quebecois (BQ) 29% 29% 36% 23% 21% 28% 36% 31% 33% 41% 11% 23% 31% 28% 38% 21% 29% 26% 38% 24% 14% 5% 33% 23% 33% 10% 5% 21% 82% 18% 30% 18% 17% 11%

Green Party 10% 10% 4% 16% 20% 9% 4% 12% *% 2% 29% 16% 6% 15% 5% 7% 15% 14% 5% 10% 1% 8% 11% 11% 5% 3% 18% 3% 55% 18% 18%

People’s Party of Canada 2% 2% 1% 2% 4% 1% 4% 5% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 3% 11% 2% 3% 1% 6% 1% 2% 1% 31% 2%

Other Party/Independent 1% 1% *% 1% 2% *% 1% 3% 1% 1% 1% 2% *% 2% 1% 1% 1% 2% 1%

-Libertarian *% *% *% 1% 1% 1% 2% 1% 1%

-Some other party 1% 1% 1% 2% 3% 1% 2% 1% 2%

-None – spoil ballot/won’t 

vote
*% *% *% *% 1% *% *% *% 1%

Undecided /Don't know 4% 4% 3% 5% 6% 3% 3% 10% 1% 3% 5% 7% 5% 5% 3% 6% 2% 13% 4% 2% 5% 8% 4% 2% 39% 4% 2%

Rather not say 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 4% 1% 2% 1% 3% 3% 1% 1% 3% 15%

Will not vote 3% 3% 2% 3% 3% 1% 3% 2% 1% 3% 2% 2% 4% 3% *% 3% 2% 5% *% 4% 5% *% 2% 2% *% 17% 13%

QC Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ Con Lib NDP Bloc Green Other
Did not 

vote

don’t 

remem

ber/not 

sure

Prefer 

not to 

say

Sample (only decided 

voters)
363 363

181 181 95 125 143 46 65 70 49 60 71 168 108 60 78 90 108 43 13 4 126 126 111 39 82 86 86 7 1 40 18 3

QC Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ Con Lib NDP Bloc Green Other
Did not 

vote

don’t 

remem

ber/not 

sure

Prefer 

not to 

say

Conservative Party of 

Canada
20% 20% 27% 14% 6% 26% 25% 10% 34% 30% 3% 16% 20% 16% 25% 26% 14% 17% 25% 23% 35% 37% 23% 23% 15% 69% 26% 9% 8% 26% 13% 20%

Liberal Party of Canada 24% 24% 19% 28% 34% 19% 21% 22% 19% 17% 46% 18% 25% 21% 21% 27% 21% 21% 21% 27% 19% 58% 21% 28% 22% 9% 57% 21% 18% 44% 57%

New Democratic Party 

(NDP) of Canada
11% 11% 11% 11% 14% 10% 9% 19% 7% 9% 9% 13% 10% 13% 8% 12% 14% 12% 8% 12% 16% 6% 11% 15% 7% 27% 2% 20% 29%

Bloc Quebecois (BQ) 32% 32% 38% 25% 23% 30% 39% 35% 34% 43% 12% 26% 35% 31% 38% 22% 31% 31% 38% 25% 16% 5% 37% 24% 35% 11% 5% 22% 85% 18% 49% 23% 17% 15%

Green Party 11% 11% 4% 17% 22% 9% 5% 13% *% 2% 31% 18% 7% 17% 5% 8% 16% 17% 5% 11% 2% 10% 11% 12% 5% 3% 19% 3% 55% 23% 18%

People’s Party of Canada 2% 2% 1% 3% 4% 1% 4% 5% 2% 2% 3% 3% 2% 1% 3% 12% 2% 3% 1% 6% 1% 2% 1% 51% 2%

Other Party/Independent 1% 1% 1% 1% 2% *% 1% 3% 1% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1%

-Libertarian *% *% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1%

-Some other party 1% 1% 1% 2% 3% 1% 3% 2% 2%

-None – spoil ballot/won’t 

vote
*% *% *% *% 1% *% 1% *% 1%

Total

Gender Age Gender_Age HH Income HH INcome Detail Education 2015 Fed Vote

HH Income HH INcome Detail Education 2015 Fed Vote

Total

Gender Age Gender_Age

Q4/Q5.DECIDED VOTERS-   [Including leaners] Likely to support

Education 2015 Fed Vote

Q4/Q5.  [Including leaners] Likely to support

Total

Gender Age Gender_Age HH Income HH INcome Detail



QC Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ Con Lib NDP Bloc Green Other
Did not 

vote

don’t 

remem

ber/not 

sure

Prefer 

not to 

say

Sample 393 393 191 200 104 134 155 52 66 73 52 67 81 187 108 65 83 105 108 46 15 4 143 130 120 40 90 92 89 7 2 50 18 5

QC Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ Con Lib NDP Bloc Green Other
Did not 

vote

don’t 

remem

ber/not 

sure

Prefer 

not to 

say

Conservative Party of 

Canada
19% 19% 25% 13% 6% 24% 23% 9% 34% 28% 3% 14% 18% 14% 25% 24% 13% 15% 25% 21% 30% 37% 20% 22% 13% 68% 23% 9% 7% 26% 10% 20%

Liberal Party of Canada 18% 18% 17% 19% 24% 14% 17% 20% 17% 15% 30% 11% 18% 16% 19% 19% 16% 17% 19% 18% 11% 58% 16% 20% 18% 8% 49% 14% 13% 15% 16%

New Democratic Party 

(NDP) of Canada
10% 10% 10% 10% 13% 9% 9% 17% 7% 8% 9% 12% 9% 11% 8% 11% 13% 10% 8% 11% 14% 5% 11% 14% 6% 25% 2% 16% 21%

Bloc Quebecois (BQ) 29% 29% 36% 23% 21% 28% 36% 31% 33% 41% 11% 23% 31% 28% 38% 21% 29% 26% 38% 24% 14% 5% 33% 23% 33% 10% 5% 21% 82% 18% 30% 18% 17% 11%

Green Party 10% 10% 4% 16% 20% 9% 4% 12% *% 2% 29% 16% 6% 15% 5% 7% 15% 14% 5% 10% 1% 8% 11% 11% 5% 3% 18% 3% 55% 18% 18%

People’s Party of Canada 2% 2% 1% 2% 4% 1% 4% 5% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 3% 11% 2% 3% 1% 6% 1% 2% 1% 31% 2%

Other Party/Independent 1% 1% *% 1% 2% *% 1% 3% 1% 1% 1% 2% *% 2% 1% 1% 1% 2% 1%

-Libertarian *% *% *% 1% 1% 1% 2% 1% 1%

-Some other party 1% 1% 1% 2% 3% 1% 2% 1% 2%

-None – spoil ballot/won’t 

vote
*% *% *% *% 1% *% *% *% 1%

Undecided /Don't know 8% 8% 4% 12% 13% 6% 6% 10% 3% 1% 17% 9% 10% 7% 2% 11% 6% 8% 2% 9% 19% 7% 9% 7% 1% 11% 9% 2% 39% 5% 31% 25%

Rather not say 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 4% 1% 2% 1% 3% 3% 1% 1% 3% 15%

Will not vote 3% 3% 2% 3% 3% 1% 3% 2% 1% 3% 2% 2% 4% 3% *% 3% 2% 5% *% 4% 5% *% 2% 2% *% 17% 13%

QC Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ Con Lib NDP Bloc Green Other
Did not 

vote

don’t 

remem

ber/not 

sure

Prefer 

not to 

say

Sample (only decided 

voters) 348 348 179 167 88 121 139 46 64 70 42 57 68 163 106 56 75 88 106 40 12 4 122 117 109 39 79 81 86 7 1 39 13 2

QC Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ Con Lib NDP Bloc Green Other
Did not 

vote

don’t 

remem

ber/not 

sure

Prefer 

not to 

say

Conservative Party of 

Canada
21% 21% 27% 15% 7% 27% 26% 10% 35% 30% 3% 17% 21% 16% 25% 28% 14% 18% 25% 25% 37% 37% 24% 24% 15% 70% 27% 10% 8% 26% 13% 29%

Liberal Party of Canada 20% 20% 18% 22% 29% 16% 19% 22% 18% 16% 36% 13% 21% 19% 19% 22% 18% 20% 19% 21% 14% 58% 18% 22% 20% 8% 56% 16% 17% 21% 33%

New Democratic Party 

(NDP) of Canada
11% 11% 11% 12% 15% 10% 10% 19% 7% 9% 11% 14% 11% 13% 8% 13% 14% 12% 8% 13% 17% 6% 12% 16% 7% 28% 2% 20% 44%

Bloc Quebecois (BQ) 33% 33% 38% 28% 25% 31% 40% 35% 35% 43% 14% 27% 36% 32% 39% 24% 32% 31% 39% 27% 17% 5% 38% 25% 36% 11% 5% 24% 85% 18% 49% 23% 24% 23%

Green Party 11% 11% 4% 19% 24% 10% 5% 13% *% 2% 36% 19% 7% 17% 5% 9% 17% 17% 5% 12% 2% 10% 12% 12% 5% 3% 20% 3% 55% 23% 25%

People’s Party of Canada 2% 2% 1% 3% 4% 1% 4% 5% 2% 2% 3% 3% 2% 1% 3% 13% 2% 3% 1% 7% 1% 2% 1% 51% 2%

Other Party/Independent 1% 1% 1% 2% 2% *% 1% 4% 1% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1%

-Libertarian *% *% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1%

-Some other party 1% 1% 1% 2% 4% 1% 3% 2% 2%

-None – spoil ballot/won’t 

vote
*% *% *% *% 1% *% 1% *% 1%

HH INcome Detail Education 2015 Fed Vote

Q4/Q5. DECIDED VOTERS - ORIGINAL DATA- NO MOVE  [Including leaners] Likely to support

Total

Gender Age Gender_Age HH Income

Total

Gender Age Gender_Age

Gender_Age HH Income HH INcome Detail Education 2015 Fed Vote

Q4/Q5. ORIGINAL DATA- NO MOVE  [Including leaners] Likely to support

Total

Gender Age

Total

Gender Age Gender_Age HH Income HH INcome Detail Education 2015 Fed Vote

HH Income HH INcome Detail Education 2015 Fed Vote



QC Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ Con Lib NDP Bloc Green Other
Did not 

vote

don’t 

remem

ber/not 

sure

Prefer 

not to 

say

Sample (only thosewho 

indicated to vote for a 

particular party)

344 344 178 165 88 118 138 46 63 70 42 55 68 161 106 55 73 88 106 39 12 4 120 115 109 39 78 81 84 7 1 38 13 2

QC Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ Con Lib NDP Bloc Green Other
Did not 

vote

don’t 

remem

ber/not 

sure

Prefer 

not to 

say

You really like that party 

and what it stands for
69% 69% 68% 70% 75% 68% 65% 86% 63% 60% 64% 75% 69% 69% 74% 68% 76% 64% 74% 65% 80% 68% 62% 69% 75% 52% 59% 68% 80% 74% 51% 75% 76% 100%

You dislike another party 

even more and want to 

stop them from winning

31% 31% 32% 30% 25% 32% 35% 14% 37% 40% 36% 25% 31% 31% 26% 32% 24% 36% 26% 35% 20% 32% 38% 31% 25% 48% 41% 32% 20% 26% 49% 25% 24%

QC Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ Con Lib NDP Bloc Green Other
Did not 

vote

don’t 

remem

ber/not 

sure

Prefer 

not to 

say

Sample (only those who 

mentioned this as an 

important issue in Q1)
22 22 7 14 5 13 4 2 4 2 3 9 3 10 7 2 6 4 7 1 1 - 10 9 3 1 9 1 8 - - 2 - -

QC Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ Con Lib NDP Bloc Green Other
Did not 

vote

don’t 

remem

ber/not 

sure

Prefer 

not to 

say

The Conservative Party 

and Andrew Scheer
11% 11% 33% 22% 6% 16% 50% 21% 42% 20% 55% 20% 100% 17% 30% 100% 10%

The Liberal Party and 

Justin Trudeau
29% 29% 23% 33% 56% 18% 33% 45% 100% 9% 54% 27% 47% 19% 30% 22% 47% 41% 36% 28% 10% 59% 10%

The New Democratic 

Party (NDP) and Jagmeet 

Singh

8% 8% 17% 4% 13% 34% 6% 12% 7% 33% 7% 14% 16% 13% 100%

The Bloc Quebecois and 

Yves-Francois Blanchet
32% 32% 14% 43% 22% 46% 50% 67% 43% 25% 70% 25% 43% 21% 30% 67% 67%

Don’t know/Can’t say 20% 20% 13% 20% 17% 51% 58% 19% 46% 17% 26% 45% 59% 21% 20% 14% 18% 23% 33%

HH Income HH INcome Detail Education 2015 Fed Vote

Total

Gender Age Gender_Age

Total

Gender Age Gender_Age

Q8. [Job opportunities in my community] who do you think would do the best job managing this issue

HH Income HH INcome Detail Education 2015 Fed Vote

HH Income HH INcome Detail Education 2015 Fed Vote

Q7. You indicated you plan to support (or are leaning towards) the [PIPE IN PARTY SELECTED]. Would you say you support that party mostly because:

Total

Gender Age Gender_Age

Total

Gender Age Gender_Age HH Income HH INcome Detail Education 2015 Fed Vote



QC Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ Con Lib NDP Bloc Green Other
Did not 

vote

don’t 

remem

ber/not 

sure

Prefer 

not to 

say

Sample (only those who 

mentioned this as an 

important issue in Q1)
78 78 60 17 12 25 40 9 21 29 3 4 10 29 30 16 11 18 30 10 6 1 30 24 24 21 13 10 23 3 1 7 1 -

QC Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ Con Lib NDP Bloc Green Other
Did not 

vote

don’t 

remem

ber/not 

sure

Prefer 

not to 

say

The Conservative Party 

and Andrew Scheer
70% 70% 73% 60% 71% 67% 73% 78% 74% 71% 51% 29% 76% 60% 80% 68% 69% 55% 80% 73% 60% 76% 73% 71% 67% 94% 61% 69% 55% 100% 62% 100%

The Liberal Party and 

Justin Trudeau
3% 3% 4% 9% 3% 12% 4% 2% 2% 7% 4% 2% 11% 2% 7% 10% 15%

The New Democratic 

Party (NDP) and Jagmeet 

Singh

6% 6% 3% 14% 5% 8% 6% 2% 24% 7% 8% 11% 8% 11% 7% 16% 23%

The Bloc Quebecois and 

Yves-Francois Blanchet
10% 10% 10% 7% 14% 10% 11% 13% 30% 19% 3% 6% 31% 12% 3% 14% 24% 17% 2% 8% 6% 2% 27%

The People’s Party of 

Canada and Maxime 

Bernier

4% 4% 3% 5% 11% 9% 20% 3% 4% 4% 5% 4% 11% 9% 3% 6% 100% 11%

Don’t know/Can’t say 8% 8% 6% 14% 21% 3% 7% 11% 9% 49% 21% 8% 3% 15% 14% 3% 16% 14% 8% 7% 9% 12% 8% 13% 12%

QC Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ Con Lib NDP Bloc Green Other
Did not 

vote

don’t 

remem

ber/not 

sure

Prefer 

not to 

say

Sample (only those who 

mentioned this as an 

important issue in Q1) 168 168 54 113 35 60 73 11 17 26 24 42 47 83 39 24 40 43 39 23 1 1 71 59 38 11 47 39 35 2 1 20 10 3

QC Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ Con Lib NDP Bloc Green Other
Did not 

vote

don’t 

remem

ber/not 

sure

Prefer 

not to 

say

The Conservative Party 

and Andrew Scheer
14% 14% 26% 8% 12% 22% 17% 43% 10% 11% 15% 14% 24% 3% 26% 14% 23% 60% 20% 10% 10% 49% 10% 17% 14% 8%

The Liberal Party and 

Justin Trudeau
20% 20% 21% 19% 18% 16% 23% 25% 27% 25% 13% 21% 16% 26% 28% 20% 12% 26% 27% 100% 28% 13% 15% 22% 43% 11% 16% 26%

The New Democratic 

Party (NDP) and Jagmeet 

Singh

18% 18% 19% 17% 27% 18% 13% 53% 10% 11% 15% 22% 14% 22% 20% 6% 33% 12% 20% 7% 14% 15% 31% 2% 42% 9% 100% 23% 32% 25%

The Bloc Quebecois and 

Yves-Francois Blanchet
17% 17% 13% 19% 17% 18% 15% 20% 18% 6% 16% 18% 20% 23% 16% 4% 29% 18% 16% 4% 13% 19% 19% 11% 4% 10% 44% 29% 9% 30%

The Green Party and 

Elizabeth May
8% 8% 7% 7% 13% 8% 5% 16% 2% 7% 12% 9% 4% 4% 9% 22% 6% 1% 9% 22% 40% 3% 5% 19% 11% 9% 7% 44% 5%

The People’s Party of 

Canada and Maxime 

Bernier

*% *% *% 1% 1% 1% 1% 1% 2%

Don’t know/Can’t say 24% 24% 14% 29% 25% 28% 21% 10% 28% 7% 31% 28% 28% 20% 15% 16% 10% 30% 15% 17% 23% 37% 6% 18% 31% 10% 25% 27% 36% 11% 75%

2015 Fed Vote

Q8. [Climate change] who do you think would do the best job managing this issue

Total

Gender Age Gender_Age HH Income HH INcome Detail Education

HH Income HH INcome Detail Education 2015 Fed Vote

Total

Gender Age Gender_Age

Total

Gender Age Gender_Age

Q8. [Management of the federal deficit] who do you think would do the best job managing this issue

HH Income HH INcome Detail Education 2015 Fed Vote

Total

Gender Age Gender_Age HH Income HH INcome Detail Education 2015 Fed Vote



QC Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ Con Lib NDP Bloc Green Other
Did not 

vote

don’t 

remem

ber/not 

sure

Prefer 

not to 

say

Sample (only those who 

mentioned this as an 

important issue in Q1)
128 128 70 58 21 47 60 7 35 28 14 12 32 56 41 23 19 36 41 14 8 1 54 56 18 18 28 22 34 1 1 15 8 2

QC Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ Con Lib NDP Bloc Green Other
Did not 

vote

don’t 

remem

ber/not 

sure

Prefer 

not to 

say

The Conservative Party 

and Andrew Scheer
35% 35% 48% 18% 5% 42% 39% 13% 52% 54% 14% 27% 29% 40% 51% 28% 29% 40% 51% 48% 75% 43% 31% 22% 75% 21% 45% 36% 11% 13%

The Liberal Party and 

Justin Trudeau
16% 16% 12% 20% 41% 9% 12% 27% 9% 12% 49% 8% 12% 12% 22% 13% 9% 13% 22% 17% 3% 25% 12% 18% 20% 13% 43% 8% 8% 8%

The New Democratic 

Party (NDP) and Jagmeet 

Singh

11% 11% 9% 14% 13% 13% 13% 6% 15% 19% 12% 11% 12% 19% 11% 9% 19% 8% 12% 17% 5% 24% 4% 16% 34% 13%

The Bloc Quebecois and 

Yves-Francois Blanchet
10% 10% 10% 10% 15% 12% 7% 30% 10% 4% 7% 17% 9% 10% 10% 4% 12% 9% 10% 1% 10% 9% 10% 14% 3% 12% 26% 12%

The Green Party and 

Elizabeth May
1% 1% 1% 2% 7% 2% 2% 1% 84%

The People’s Party of 

Canada and Maxime 

Bernier

4% 4% 4% 4% 8% 3% 8% 7% 5% 4% 3% 7% 8% 2% 3% 20% 8% 4% 3% 7% 4% 100% 5%

Don’t know/Can’t say 24% 24% 16% 32% 39% 14% 26% 30% 8% 24% 44% 33% 27% 33% 13% 13% 43% 27% 13% 21% 28% 20% 24% 12% 25% 3% 23% 42% 62% 100%

QC Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ Con Lib NDP Bloc Green Other
Did not 

vote

don’t 

remem

ber/not 

sure

Prefer 

not to 

say

Sample (only those who 

mentioned this as an 

important issue in Q1)
114 114 68 46 28 43 44 14 30 24 14 13 20 46 36 22 18 29 36 16 5 1 36 45 34 21 25 11 39 1 1 13 3 1

QC Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ Con Lib NDP Bloc Green Other
Did not 

vote

don’t 

remem

ber/not 

sure

Prefer 

not to 

say

The Conservative Party 

and Andrew Scheer
39% 39% 41% 36% 25% 50% 37% 18% 48% 45% 33% 54% 27% 35% 44% 35% 53% 23% 44% 39% 18% 57% 55% 36% 26% 79% 36% 30% 22% 54% 25% 100%

The Liberal Party and 

Justin Trudeau
10% 10% 5% 18% 11% 2% 18% 13% 22% 6% 24% 18% 6% 1% 12% 21% 6% 27% 11% 20% 21% 15% 8% 9% 51%

The New Democratic 

Party (NDP) and Jagmeet 

Singh

4% 4% 1% 7% 4% 5% 3% 15% 8% 6% 3% 2% 9% 3% 3% 3% 4% 7% 8% 1% 9%

The Bloc Quebecois and 

Yves-Francois Blanchet
24% 24% 27% 20% 25% 20% 28% 41% 22% 26% 8% 16% 32% 20% 34% 22% 24% 17% 34% 21% 26% 16% 29% 16% 30% 11% 2% 27% 51% 17%

The Green Party and 

Elizabeth May
2% 2% 3% 1% 8% 1% 17% 3% 1% 8% 1% 11% 2% 4% 1% 46% 100% 13%

The People’s Party of 

Canada and Maxime 

Bernier

12% 12% 17% 5% 14% 17% 6% 17% 22% 11% 11% 6% 1% 7% 9% 34% 11% 9% 30% 56% 4% 18% 15% 10% 21% 14% 13%

Don’t know/Can’t say 8% 8% 6% 11% 16% 6% 6% 8% 8% 3% 26% 9% 14% 3% 9% 17% 3% 7% 13% 3% 13% 19% 4% 14% 49%

HH Income HH INcome Detail Education 2015 Fed Vote

HH INcome Detail Education 2015 Fed Vote

Q8. [The amount of taxes I pay] who do you think would do the best job managing this issue

Total

Gender Age Gender_Age HH Income

Gender_Age HH Income HH INcome Detail Education 2015 Fed Vote

Q8. [Improving health care access] who do you think would do the best job managing this issue

Total

Gender Age

Total

Gender Age Gender_Age

Total

Gender Age Gender_Age HH Income HH INcome Detail Education 2015 Fed Vote



QC Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ Con Lib NDP Bloc Green Other
Did not 

vote

don’t 

remem

ber/not 

sure

Prefer 

not to 

say

Sample (only those who 

mentioned this as an 

important issue in Q1)
81 81 20 60 14 35 31 4 6 10 9 29 21 62 12 4 40 22 12 3 1 - 36 29 16 8 22 22 11 0 - 14 2 1

QC Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ Con Lib NDP Bloc Green Other
Did not 

vote

don’t 

remem

ber/not 

sure

Prefer 

not to 

say

The Conservative Party 

and Andrew Scheer
12% 12% 16% 11% 12% 18% 25% 16% 9% 18% 8% 41% 9% 5% 41% 13% 14% 6% 61% 16% 11%

The Liberal Party and 

Justin Trudeau
20% 20% 31% 17% 16% 12% 32% 24% 25% 37% 14% 9% 29% 19% 25% 25% 18% 22% 25% 31% 21% 18% 23% 46% 20% 2% 13%

The New Democratic 

Party (NDP) and Jagmeet 

Singh

26% 26% 33% 23% 29% 35% 15% 76% 39% 12% 4% 34% 17% 27% 26% 51% 34% 13% 26% 54% 37% 26% 15% 48% 6% 61% 15% 100% 20% 100%

The Bloc Quebecois and 

Yves-Francois Blanchet
15% 15% 11% 17% 6% 19% 14% 22% 10% 24% 10% 17% 8% 13% 20% 12% 8% 63% 24% 11% 3% 6% 8% 52% 21% 34%

The Green Party and 

Elizabeth May
4% 4% 6% 10% 12% 5% 15% 5% 9% 9% 4% 4%

The People’s Party of 

Canada and Maxime 

Bernier

4% 4% 4% 4% 5% 5% 12% 3% 8% 5% 12% 4% 6% 15% 9% 5% 9% 7% 66%

Don’t know/Can’t say 18% 18% 6% 22% 48% 7% 16% 12% 72% 9% 18% 19% 15% 27% 10% 34% 7% 31% 18% 20% 41%

QC Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ Con Lib NDP Bloc Green Other
Did not 

vote

don’t 

remem

ber/not 

sure

Prefer 

not to 

say

Sample (only those who 

mentioned this as an 

important issue in Q1)
19 19 12 7 13 2 3 11 - 1 3 2 2 5 7 6 4 1 7 6 - - 5 7 7 - 3 6 4 1 1 4 - -

QC Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ Con Lib NDP Bloc Green Other
Did not 

vote

don’t 

remem

ber/not 

sure

Prefer 

not to 

say

The Conservative Party 

and Andrew Scheer
4% 4% 10% 29% 29% 11% 11% 10% 21%

The Liberal Party and 

Justin Trudeau
25% 25% 37% 5% 33% 11% 41% 17% 41% 32% 41% 32% 54% 15% 10% 51% 58%

The New Democratic 

Party (NDP) and Jagmeet 

Singh

29% 29% 21% 43% 32% 54% 24% 64% 54% 20% 54% 20% 54% 11% 67% 71% 66% 100%

The Bloc Quebecois and 

Yves-Francois Blanchet
14% 14% 23% 20% 25% 28% 13% 28% 13% 37% 12% 49% 20%

The Green Party and 

Elizabeth May
2% 2% 6% 17% 17% 7% 27% 6% 34%

The People’s Party of 

Canada and Maxime 

Bernier

9% 9% 23% 51% 83% 31% 43% 24% 29%

Don’t know/Can’t say 17% 17% 19% 14% 15% 38% 10% 100% 36% 62% 57% 73% 63% 69% 22%

Education 2015 Fed Vote

Total

Gender Age Gender_Age HH Income HH INcome Detail Education 2015 Fed Vote

Total

Gender Age Gender_Age HH Income HH INcome Detail

Gender_Age HH Income HH INcome Detail Education 2015 Fed Vote

Q8. [Access to affordable housing] who do you think would do the best job managing this issue

Total

Gender Age

2015 Fed Vote

Q8. [Immigration policy] who do you think would do the best job managing this issue

Total

Gender Age Gender_Age HH Income HH INcome Detail Education



QC Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ Con Lib NDP Bloc Green Other
Did not 

vote

don’t 

remem

ber/not 

sure

Prefer 

not to 

say

Sample (only those who 

mentioned this as an 

important issue in Q1)
57 57 34 23 17 17 22 10 11 13 8 6 9 24 14 12 3 21 14 8 4 0 8 20 28 6 12 23 10 1 - 3 1 1

QC Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ Con Lib NDP Bloc Green Other
Did not 

vote

don’t 

remem

ber/not 

sure

Prefer 

not to 

say

The Conservative Party 

and Andrew Scheer
9% 9% 15% 12% 14% 19% 24% 4% 26% 4% 19% 33% 100% 9% 16% 4% 75% 6%

The Liberal Party and 

Justin Trudeau
15% 15% 16% 13% 6% 11% 25% 10% 6% 30% 20% 18% 21% 5% 22% 24% 5% 36% 33% 6% 16% 28% 14% 17% 6%

The New Democratic 

Party (NDP) and Jagmeet 

Singh

16% 16% 13% 20% 34% 7% 9% 29% 11% 3% 40% 17% 18% 19% 2% 40% 14% 19% 5% 12% 23% 33% 2% 25% 16% 60%

The Bloc Quebecois and 

Yves-Francois Blanchet
9% 9% 9% 9% 15% 11% 16% 10% 14% 13% 8% 7% 7% 24% 6% 7% 11% 5% 14% 5% 4% 37%

The Green Party and 

Elizabeth May
40% 40% 36% 45% 51% 38% 32% 61% 29% 22% 38% 53% 46% 49% 49% 29% 36% 51% 49% 24% 41% 49% 46% 32% 19% 73% 10% 84% 34% 43%

The People’s Party of 

Canada and Maxime 

Bernier

2% 2% 3% 5% 8% 8% 21% 5% 8%

Don’t know/Can’t say 10% 10% 8% 13% 9% 12% 8% 11% 11% 22% 13% 5% 4% 16% 6% 4% 16% 10% 9% 10% 10% 25% 1% 7% 10% 57% 100%

QC Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ Con Lib NDP Bloc Green Other
Did not 

vote

don’t 

remem

ber/not 

sure

Prefer 

not to 

say

Sample (only those who 

mentioned this as an 

important issue in Q1)
22 22 13 9 15 4 3 9 1 3 6 3 - 14 3 5 7 7 3 4 - 1 5 9 8 1 4 9 - 0 - 7 - -

QC Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ Con Lib NDP Bloc Green Other
Did not 

vote

don’t 

remem

ber/not 

sure

Prefer 

not to 

say

The Conservative Party 

and Andrew Scheer
12% 12% 13% 10% 6% 53% 53% 15% 6% 50% 13% 50% 10% 21% 42% 27% 13%

The Liberal Party and 

Justin Trudeau
20% 20% 25% 12% 22% 32% 24% 32% 18% 15% 33% 26% 16% 14% 33% 100% 21% 13% 27% 22% 50%

The New Democratic 

Party (NDP) and Jagmeet 

Singh

41% 41% 44% 35% 40% 79% 64% 6% 100% 64% 56% 71% 57% 53% 18% 82% 100% 16%

The Bloc Quebecois and 

Yves-Francois Blanchet
4% 4% 11% 6% 15% 7% 14% 11% 14%

The Green Party and 

Elizabeth May
15% 15% 4% 32% 19% 16% 16% 46% 17% 59% 17% 79% 6% 35% 27% 18% 7%

The People’s Party of 

Canada and Maxime 

Bernier

3% 3% 6% 21% 100% 15% 21% 8% 58%

Don’t know/Can’t say 5% 5% 8% 7% 12% 8% 15% 22% 24%

Education 2015 Fed Vote

HH Income HH INcome Detail Education 2015 Fed Vote

Total

Gender Age Gender_Age HH Income HH INcome Detail

2015 Fed Vote

Q8. [Natural resource and energy policy] who do you think would do the best job managing this issue

Total

Gender Age Gender_Age HH Income HH INcome Detail Education

HH INcome Detail Education 2015 Fed Vote

Q8. [Upholding the rights of religious groups in Canada] who do you think would do the best job managing this issue

Total

Gender Age Gender_Age HH Income

Total

Gender Age Gender_Age



QC Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ Con Lib NDP Bloc Green Other
Did not 

vote

don’t 

remem

ber/not 

sure

Prefer 

not to 

say

Sample (only those who 

mentioned this as an 

important issue in Q1)
31 31 21 10 11 10 10 9 5 7 2 5 3 17 6 5 11 6 6 3 2 - 7 9 14 4 11 4 5 - 1 5 2 -

QC Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ Con Lib NDP Bloc Green Other
Did not 

vote

don’t 

remem

ber/not 

sure

Prefer 

not to 

say

The Conservative Party 

and Andrew Scheer
29% 29% 30% 29% 12% 39% 41% 14% 29% 50% 48% 18% 26% 39% 28% 33% 13% 39% 26% 31% 31% 43% 19% 92% 13% 13% 28% 100%

The Liberal Party and 

Justin Trudeau
47% 47% 46% 48% 67% 11% 59% 60% 15% 50% 100% 6% 82% 50% 48% 53% 46% 58% 48% 41% 69% 29% 23% 73% 59% 100% 21% 72%

The New Democratic 

Party (NDP) and Jagmeet 

Singh

6% 6% 6% 7% 8% 10% 10% 6% 14% 10% 6% 28% 10% 17% 2% 8% 15%

The Bloc Quebecois and 

Yves-Francois Blanchet
8% 8% 11% 24% 49% 14% 21% 31% 48%

The Green Party and 

Elizabeth May
2% 2% 3% 6% 7% 8% 100%

Don’t know/Can’t say 8% 8% 4% 16% 8% 16% 9% 31% 14% 13% 14% 23% 16% 6% 14% 18%

QC Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ Con Lib NDP Bloc Green Other
Did not 

vote

don’t 

remem

ber/not 

sure

Prefer 

not to 

say

Sample (only those who 

mentioned this as an 

important issue in Q1)
31 31 15 15 8 14 10 5 6 4 2 7 6 13 13 4 6 8 13 4 - - 5 11 15 1 10 5 7 1 - 6 1 1

QC Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ Con Lib NDP Bloc Green Other
Did not 

vote

don’t 

remem

ber/not 

sure

Prefer 

not to 

say

The Conservative Party 

and Andrew Scheer
15% 15% 13% 17% 29% 7% 22% 18% 36% 6% 26% 19% 13% 26% 19% 65% 13% 100% 40%

The Liberal Party and 

Justin Trudeau
34% 34% 25% 40% 45% 27% 34% 14% 28% 33% 100% 26% 35% 38% 20% 55% 29% 44% 20% 55% 12% 16% 54% 38% 14% 37% 61%

The New Democratic 

Party (NDP) and Jagmeet 

Singh

24% 24% 47% 2% 55% 9% 19% 86% 15% 49% 5% 18% 29% 26% 35% 5% 29% 26% 26% 31% 16% 44% 33% 18% 25%

The Bloc Quebecois and 

Yves-Francois Blanchet
2% 2% 3% 5% 9% 4% 9% 3% 100%

The Green Party and 

Elizabeth May
9% 9% 9% 9% 16% 5% 21% 12% 9% 10% 11% 18% 11% 17% 6% 42% 8%

Don’t know/Can’t say 17% 17% 6% 28% 18% 29% 14% 22% 47% 25% 15% 13% 34% 15% 23% 28% 7% 6% 30% 13% 75% 100%

Total

Gender Age Gender_Age HH Income HH INcome Detail Education 2015 Fed Vote

Education 2015 Fed Vote

Q8. [Canada’s role on the international stage] who do you think would do the best job managing this issue

Total

Gender Age Gender_Age HH Income HH INcome Detail

Gender_Age HH Income HH INcome Detail Education 2015 Fed Vote

Q8. [Protecting the rights of LGBTQ2 Canadians] who do you think would do the best job managing this issue

Total

Gender Age

Total

Gender Age Gender_Age HH Income HH INcome Detail Education 2015 Fed Vote



QC Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ Con Lib NDP Bloc Green Other
Did not 

vote

don’t 

remem

ber/not 

sure

Prefer 

not to 

say

Sample (only those who 

mentioned this as an 

important issue in Q1)
193 193 87 104 61 57 75 35 22 29 25 34 45 102 46 31 42 60 46 24 7 0 60 50 83 10 37 65 41 6 - 24 7 3

QC Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ Con Lib NDP Bloc Green Other
Did not 

vote

don’t 

remem

ber/not 

sure

Prefer 

not to 

say

The Conservative Party 

and Andrew Scheer
3% 3% 2% 3% 4% 5% 6% 1% 2% 5% 5% 2% 9% 2% 2% 5% 1% 3% 23% 2% 1% 2% 26%

The Liberal Party and 

Justin Trudeau
11% 11% 13% 10% 4% 10% 18% 5% 15% 21% 4% 6% 17% 11% 10% 18% 6% 15% 10% 22% 7% 16% 8% 10% 23% 41% 5% 1% 3% 7%

The New Democratic 

Party (NDP) and Jagmeet 

Singh

11% 11% 12% 11% 7% 11% 14% 7% 12% 18% 8% 10% 12% 9% 9% 15% 10% 9% 9% 13% 20% 13% 7% 12% 7% 13% 8% 21% 24%

The Bloc Quebecois and 

Yves-Francois Blanchet
17% 17% 15% 19% 8% 21% 21% 11% 22% 15% 4% 21% 26% 13% 26% 15% 22% 7% 26% 19% 5% 19% 14% 17% 4% 12% 48% 9% 14%

The Green Party and 

Elizabeth May
44% 44% 47% 42% 67% 39% 28% 64% 38% 32% 71% 41% 26% 46% 43% 41% 42% 48% 43% 40% 40% 100% 32% 45% 52% 26% 28% 58% 33% 65% 48% 51% 61%

The People’s Party of 

Canada and Maxime 

Bernier

2% 2% 2% 2% 3% 4% 6% 6% 2% 5% 5% 5% 4% 4% 22% 3%

Don’t know/Can’t say 12% 12% 10% 13% 10% 11% 13% 9% 7% 14% 13% 14% 13% 14% 5% 11% 6% 19% 5% 6% 28% 12% 22% 6% 7% 19% 8% 9% 14% 18% 39%

QC Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ Con Lib NDP Bloc Green Other
Did not 

vote

don’t 

remem

ber/not 

sure

Prefer 

not to 

say

Sample (only those who 

mentioned this as an 

important issue in Q1)
118 118 58 60 24 34 59 10 19 28 14 14 31 50 37 19 19 31 37 14 4 1 45 38 35 10 28 21 35 5 1 10 7 1

QC Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ Con Lib NDP Bloc Green Other
Did not 

vote

don’t 

remem

ber/not 

sure

Prefer 

not to 

say

The Conservative Party 

and Andrew Scheer
21% 21% 19% 23% 2% 23% 28% 14% 28% 3% 34% 27% 24% 22% 19% 28% 22% 22% 19% 84% 24% 26% 11% 72% 25% 13% 11% 35% 8% 19%

The Liberal Party and 

Justin Trudeau
4% 4% 4% 4% 6% 5% 9% 9% 2% 3% 7% 1% 2% 4% 7% 1% 1% 8% 2% 14% 1% 2%

The New Democratic 

Party (NDP) and Jagmeet 

Singh

16% 16% 27% 5% 14% 26% 10% 34% 41% 15% 6% 6% 11% 18% 18% 16% 9% 18% 23% 7% 16% 4% 28% 15% 9% 28% 10% 46%

The Bloc Quebecois and 

Yves-Francois Blanchet
23% 23% 30% 17% 27% 12% 28% 55% 9% 36% 8% 16% 21% 18% 35% 27% 17% 19% 35% 27% 31% 16% 27% 17% 24% 9% 63% 11% 25%

The Green Party and 

Elizabeth May
5% 5% 3% 8% 5% 4% 6% 1% 4% 8% 8% 8% 8% 3% 1% 6% 9% 3% 6% 6% 11% 8% 6% 50%

The People’s Party of 

Canada and Maxime 

Bernier

2% 2% 4% 4% 2% 7% 3% 2% 7% 3% 35% 2% 2% 2% 5% 100%

Don’t know/Can’t say 29% 29% 14% 45% 47% 31% 21% 11% 27% 5% 72% 36% 36% 33% 15% 27% 32% 33% 15% 31% 21% 29% 36% 22% 13% 35% 52% 11% 15% 33% 55% 100%

HH Income HH INcome Detail Education 2015 Fed Vote

Total

Gender Age Gender_Age HH Income HH INcome Detail Education 2015 Fed Vote

HH INcome Detail Education 2015 Fed Vote

Q8. [Transparency and honesty in the federal government] who do you think would do the best job managing this issue

Total

Gender Age Gender_Age HH Income

Gender_Age HH Income HH INcome Detail Education 2015 Fed Vote

Q8. [Improving living conditions for Canada’s First Nations] who do you think would do the best job managing this issue

Total

Gender Age

Total

Gender Age Gender_Age



QC Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ Con Lib NDP Bloc Green Other
Did not 

vote

don’t 

remem

ber/not 

sure

Prefer 

not to 

say

Sample 393 393 191 200 104 134 155 52 66 73 52 67 81 187 108 65 83 105 108 46 15 4 143 130 120 40 90 92 89 7 2 50 18 5

QC Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ Con Lib NDP Bloc Green Other
Did not 

vote

don’t 

remem

ber/not 

sure

Prefer 

not to 

say

Did not vote 13% 13% 12% 13% 25% 10% 6% 26% 8% 6% 22% 12% 6% 16% 5% 16% 15% 17% 5% 17% 7% 35% 13% 14% 11% 100%

Conservative 10% 10% 15% 5% 2% 16% 11% 26% 16% 5% 6% 6% 9% 11% 17% 10% 7% 11% 17% 14% 28% 11% 14% 5% 100%

Liberal 23% 23% 20% 26% 21% 20% 27% 13% 19% 26% 29% 21% 28% 19% 24% 25% 15% 23% 24% 24% 30% 28% 19% 29% 21% 100%

NDP/New Democrat 24% 24% 20% 27% 26% 23% 22% 29% 15% 19% 24% 32% 25% 29% 18% 20% 31% 28% 18% 18% 29% 24% 18% 30% 100%

Bloc Quebecois 23% 23% 29% 16% 15% 23% 27% 29% 29% 29% 2% 17% 24% 18% 37% 15% 14% 21% 37% 16% 14% 26% 17% 25% 100%

Green Party 2% 2% 1% 3% 1% 1% 3% *% 1% 3% 2% 4% 3% 1% 1% 4% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 3% 100%

Some other party 1% 1% 1% 1% *% 3% 1% 1% 4% *% 1% 100%

I don’t remember/not sure 5% 5% 1% 8% 7% 5% 3% 2% 2% 13% 8% 5% 5% 3% 5% 11% *% 3% 6% 9% 6% 5% 3% 100%

Prefer not to say 1% 1% *% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 100%

QC Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ Con Lib NDP Bloc Green Other
Did not 

vote

don’t 

remem

ber/not 

sure

Prefer 

not to 

say

Excellent job 37% 37% 42% 32% 38% 32% 41% 42% 35% 49% 34% 30% 33% 37% 46% 30% 33% 40% 46% 28% 34% 44% 32% 35% 47% 25% 36% 55% 40% 6% 26% 18% 28%

Good job 12% 12% 12% 13% 6% 14% 15% 9% 15% 10% 4% 13% 19% 13% 14% 11% 15% 11% 14% 12% 11% 9% 9% 17% 11% 25% 11% 8% 15% 19% 31% 10% 15%

Not good job 9% 9% 15% 4% 10% 10% 8% 14% 19% 12% 7% 1% 5% 4% 12% 21% 5% 3% 12% 23% 16% 14% 8% 13% 8% 21% 13% 2% 8% 11% 9% 14% 13%

Terrible job 31% 31% 25% 38% 32% 32% 31% 28% 23% 24% 37% 41% 37% 38% 23% 24% 32% 42% 23% 20% 35% 33% 41% 26% 26% 21% 30% 27% 30% 48% 69% 43% 50% 26%

Can't Say/Not Sure 10% 10% 7% 12% 13% 12% 5% 7% 8% 4% 18% 15% 6% 9% 5% 14% 15% 4% 5% 18% 5% 11% 10% 7% 9% 9% 9% 7% 16% 13% 19% 17%

Top2box 50% 50% 54% 45% 44% 47% 56% 51% 50% 59% 37% 43% 52% 49% 60% 41% 47% 51% 60% 39% 45% 53% 40% 52% 58% 50% 48% 62% 55% 25% 31% 36% 18% 44%

Bottom2box 41% 41% 40% 43% 43% 42% 39% 42% 41% 36% 45% 42% 42% 42% 35% 45% 37% 45% 35% 43% 50% 47% 48% 38% 35% 41% 43% 29% 38% 59% 69% 52% 64% 39%

QC Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ Con Lib NDP Bloc Green Other
Did not 

vote

don’t 

remem

ber/not 

sure

Prefer 

not to 

say

Excellent job 4% 4% 5% 3% 7% 3% 3% 10% 5% 3% 5% 3% 3% 5% 5% 3% 4% 5% 4% 35% 6% 2% 5% 8% 6% 6%

Good job 32% 32% 31% 34% 40% 28% 30% 40% 26% 28% 41% 31% 31% 33% 34% 33% 30% 36% 34% 32% 40% 23% 27% 30% 41% 12% 44% 47% 15% 21% 35% 26% 36%

Not good job 25% 25% 23% 27% 18% 30% 25% 20% 24% 23% 16% 37% 27% 29% 28% 15% 37% 22% 28% 21% 9% 24% 29% 22% 32% 15% 29% 28% 39% 30% 25% 24%

Terrible job 27% 27% 35% 19% 15% 31% 30% 22% 41% 38% 8% 22% 23% 25% 23% 36% 20% 29% 23% 31% 55% 33% 34% 24% 21% 53% 17% 11% 45% 25% 31% 19% 27% 28%

Can't Say/Not Sure 12% 12% 6% 17% 19% 7% 12% 8% 4% 8% 30% 10% 15% 10% 10% 10% 10% 10% 10% 12% 6% 10% 15% 11% 3% 16% 13% 6% 16% 39% 14% 23% 36%

Top2box 36% 36% 36% 36% 48% 31% 33% 50% 31% 31% 46% 31% 34% 36% 39% 38% 33% 39% 39% 36% 40% 58% 32% 32% 45% 12% 52% 47% 21% 21% 41% 26% 36%

Bottom2box 52% 52% 57% 46% 33% 62% 56% 42% 65% 61% 24% 59% 50% 53% 51% 52% 57% 51% 51% 51% 55% 42% 58% 53% 43% 85% 32% 40% 73% 64% 61% 44% 52% 28%

Education 2015 Fed Vote

Q11. how well has the federal Liberal government led by Prime Minister Justin Trudeau done serving your local area these past four years?

Total

Gender Age Gender_Age HH Income HH INcome Detail

HH Income HH INcome Detail Education 2015 Fed Vote

Total

Gender Age Gender_Age

Q10. How well has your local Member of Parliament (MP) represented your area these past four years?

HH INcome Detail Education 2015 Fed Vote

Q9. Which party’s candidate did you support in that 2015 Canadian federal election?

Total

Gender Age Gender_Age HH Income

2015 Fed Vote

Total

Gender Age Gender_Age HH Income HH INcome Detail Education



QC Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ Con Lib NDP Bloc Green Other
Did not 

vote

don’t 

remem

ber/not 

sure

Prefer 

not to 

say

I know most of the 

candidates running for 

major parties in my riding

26% 26% 38% 14% 24% 33% 20% 41% 50% 25% 7% 17% 16% 21% 33% 38% 25% 18% 33% 34% 53% 35% 22% 22% 33% 30% 23% 23% 34% 34% 31% 26% 2% 8%

I know the more high-

profile candidates, but 

not too much about the 

others

37% 37% 34% 40% 32% 36% 42% 25% 30% 45% 39% 42% 39% 37% 47% 22% 31% 42% 47% 20% 23% 45% 38% 38% 37% 36% 38% 50% 41% 43% 18% 17% 15%

I don’t really know about 

any of them
23% 23% 19% 27% 25% 24% 22% 18% 17% 22% 31% 31% 22% 29% 13% 29% 32% 26% 13% 35% 19% 26% 22% 21% 30% 23% 14% 19% 7% 36% 54% 47%

I have no idea who is 

running for MP in my 

riding

14% 14% 8% 19% 19% 7% 16% 16% 3% 8% 23% 10% 23% 14% 7% 10% 13% 14% 7% 11% 6% 20% 14% 17% 9% 4% 17% 13% 7% 16% 69% 20% 27% 30%

Top2box 63% 63% 72% 54% 56% 69% 63% 66% 80% 71% 46% 59% 55% 58% 80% 60% 56% 59% 80% 54% 75% 80% 60% 61% 70% 67% 61% 74% 75% 77% 31% 44% 19% 23%

Bottom2box 37% 37% 28% 46% 44% 31% 37% 34% 20% 29% 54% 41% 45% 42% 20% 40% 44% 41% 20% 46% 25% 20% 40% 39% 30% 33% 39% 26% 25% 23% 69% 56% 81% 77%

QC Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ Con Lib NDP Bloc Green Other
Did not 

vote

don’t 

remem

ber/not 

sure

Prefer 

not to 

say

All about local issues 

close to home
3% 3% 4% 3% 10% 1% 1% 11% 2% 2% 9% 1% 2% 3% 11% 1% 2% 3% 10% 7% 35% 2% 5% 3% 5% 3% 10% 13%

Mostly local 9% 9% 10% 9% 5% 12% 10% 7% 6% 15% 4% 17% 5% 13% 9% 1% 13% 13% 9% 2% 16% 7% 3% 15% 6% 6% 18% 69% 2% 4%

About half and half 53% 53% 45% 62% 45% 55% 57% 29% 58% 44% 60% 53% 70% 56% 47% 45% 57% 55% 47% 48% 49% 65% 51% 42% 34% 54% 68% 41% 77% 55% 66% 51%

Mostly national 27% 27% 34% 20% 31% 25% 25% 44% 28% 32% 19% 22% 19% 23% 34% 35% 19% 26% 34% 37% 23% 60% 11% 28% 46% 33% 22% 24% 30% 23% 31% 31% 25% 36%

All about national issues 

concerning the country 

as a whole

7% 7% 8% 7% 9% 7% 6% 10% 6% 7% 8% 8% 6% 6% 8% 9% 10% 4% 8% 6% 18% 5% 6% 8% 7% 18% 13% 1% 7% 3% 5%

QC Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ Con Lib NDP Bloc Green Other
Did not 

vote

don’t 

remem

ber/not 

sure

Prefer 

not to 

say

A high interest in political 

and policy issues
40% 40% 60% 20% 43% 39% 39% 72% 62% 49% 13% 15% 29% 28% 55% 59% 30% 27% 55% 54% 74% 56% 24% 39% 60% 53% 39% 29% 58% 51% 31% 30% 15%

A moderate interest 42% 42% 34% 51% 38% 38% 48% 28% 27% 43% 49% 48% 54% 49% 37% 31% 46% 51% 37% 37% 10% 44% 53% 37% 34% 43% 39% 57% 29% 49% 69% 39% 41% 59%

Lower interest 14% 14% 7% 20% 12% 17% 11% 10% 8% 24% 24% 15% 17% 7% 10% 18% 16% 7% 8% 15% 18% 16% 6% 4% 18% 11% 11% 21% 21% 28%

No interest -- you tune 

this out
5% 5% *% 9% 6% 7% 1% 1% 13% 13% 3% 6% 2% 1% 6% 5% 2% 1% 5% 7% 1% 4% 3% 2% 10% 23% 13%

Top2box 82% 82% 93% 71% 81% 76% 87% 100% 89% 92% 63% 63% 83% 77% 91% 89% 76% 78% 91% 90% 85% 100% 77% 76% 94% 96% 78% 86% 87% 100% 100% 69% 55% 59%

Bottom2box 18% 18% 7% 29% 19% 24% 13% 11% 8% 37% 37% 17% 23% 9% 11% 24% 22% 9% 10% 15% 23% 24% 6% 4% 22% 14% 13% 31% 45% 41%

HH INcome Detail Education 2015 Fed Vote

Q14. Finally, some people are interested in Canadian politics and public policy issues, and some people aren’t. How about you?

Total

Gender Age Gender_Age HH Income

2015 Fed Vote

Q13. Would you say your own focus and concerns in this federal election campaign are:

Total

Gender Age Gender_Age HH Income HH INcome Detail Education

HH Income HH INcome Detail Education 2015 Fed Vote

Total

Gender Age Gender_Age

Q12. How well would you say you know the party candidates who will be running in your riding in this upcoming October 2019 election?



QC Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ Con Lib NDP Bloc Green Other
Did not 

vote

don’t 

remem

ber/not 

sure

Prefer 

not to 

say

Absolutely certain you will 

go out and vote
81% 81% 84% 78% 81% 72% 88% 84% 79% 88% 80% 65% 87% 78% 91% 81% 72% 83% 91% 81% 85% 65% 76% 80% 87% 79% 85% 91% 92% 100% 31% 45% 56% 69%

Probably vote 12% 12% 11% 13% 11% 20% 6% 11% 17% 5% 11% 23% 7% 12% 8% 14% 18% 7% 8% 15% 6% 35% 13% 16% 7% 19% 13% 7% 4% 24% 29% 21%

May or may not end up 

voting
4% 4% 2% 6% 4% 6% 3% 1% 3% 2% 6% 9% 3% 5% 1% 4% 7% 3% 1% 2% 10% 5% 4% 3% 2% 2% 4% 30% 9% 13% 11%

Probably won’t 1% 1% 1% 1% 1% *% 2% 3% 2% 1% 2% 2% *% 1% 2% *% 3% *% *% 2% 8% 3%

Will not be voting 2% 2% 2% 2% 4% 1% 2% 4% 1% 2% 2% 2% 2% 3% *% 2% 2% 4% *% 3% 3% 3% *% 39% 14%

Top2box 93% 93% 95% 91% 92% 92% 93% 95% 97% 93% 90% 88% 94% 91% 98% 95% 90% 91% 98% 96% 90% 100% 89% 96% 94% 98% 98% 98% 95% 100% 31% 69% 85% 89%

Bottom2box 3% 3% 3% 3% 4% 2% 4% 4% 1% 5% 4% 3% 3% 5% 1% 2% 3% 6% 1% 3% 6% *% 3% 2% *% 39% 22% 3%

HH Income HH INcome Detail Education 2015 Fed Vote

Total

Gender Age Gender_Age

Q15. And how likely is it that you yourself will actually go out and vote in this federal election?


